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Letošní ročník festivalu EKOFILM dnes oficiálně startuje v Brně. Představí se na něm 25
filmů z celého světa a v jeho porotě zasedne mimo jiné i finská režisérka Tuija
Halttunenová, známá svým úspěšným a oceňovaným filmem Jak zničit mrak.

Uvede jej v nesoutěžní projekci. V doprovodném programu se mohou návštěvníci těšit na
diskuze, koncert i rodinný den v Zoo Brno.

Festival EKOFILM každoročně představuje to nejlepší ze světové produkce nejen dokumentárních
filmů. Od pátku do neděle se zdarma v brněnském Cinema City Velký Špalíček, Kině Art i v sále
městské části Brno-střed představí 25 filmů z celého světa, které ze 142 přihlášených vybrala
festivalová dramaturgie. Největší zastoupení mají Česká republika a Německo se svými hned čtyřmi
filmy ve finále. Do finále se letos dostaly zejména středoevropské snímky, ale své želízko v ohni má
třeba i Brazílie. Vyhlášení vítězných filmů proběhne v sobotu večer na galavečeru festivalu.

Vítězné filmy vybere pětičlenná porota, do které letos zasedl držitel Českého lva, kameraman Martin
Čech, filmař Jan E. Svatoš, herečka Veronika Čermák Macková, slovenská influencerka Natália
Pažická, a také zřejmě nejvýznamnější host festivalu, finská režisérka Tuija Halttunenová. V
nesoutěžní sekci se objeví její nejnovější film Jak zničit mrak, ve kterém dokumentaristka sleduje
osudy finské vědkyně ve službách arabských šejků. „Každý film, který natočíte, vás formuje. Je to
nevyhnutelné. Do filmů vkládáte sami sebe,“ uvedla Halttunenová na adresu filmu, který ve světě
posbíral už několik ocenění.

Kromě filmů připravili organizátoři atraktivní doprovodný program. Už v úterý se na půdě Fakulty
sociálních studií v diskuzi s aktivními zástupkyněmi mladé generace setkal ministr životního
prostředí Petr Hladík. Následoval koncert talentovaného muzikanta Jana Bendiga, kterého přivítalo
zaplněné Nádvoří Staré radnice. V pátek bude ministr Petr Hladík diskutovat od 13 hodin se
slovenským ministrem životního prostředí Milanem Chrenkem a jihomoravským hejtmanem Janem
Grolichem.

Sobota pak bude patřit zejména rodinám s dětmi. Pro ně bude připraven program v brněnské
zoologické zahradě. „Chystáme pro děti stezku plnou úkolů a zábavy. Potkají se tu i s postavičkami z
České televize a poslechnou povídání o vodě vědkyně Diany Siswartonové. Rodinného dne se v
sobotu zúčastní i Lovci PETek z iniciativy Zálohujme.cz, návštěvníci si díky tomu mohou sami
vyzkoušet, jak vlastně zálohomat na PETky a plechovky funguje,” zve Karel Hrivňák, ředitel agentury
Key Promotion, která společně s Fakultou sociálních studií Masarykovy univerzity festival
organizuje.

„Propojení Zoo Brno a EKOFILMu se nabízí samo. Spojuje nás ochrana přírody a touha lidem ukázat,
že ochrana přírody je zásadní pro další život na téhle planetě,” doplňuje ředitelka brněnské
zoologické zahrady Radana Dungelová.
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